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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2019. október 3-i ülésére 

 

Szülészeti Aneszteziológiai nem- önálló Tanszék létesítése az AITI-ben 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Kérem, járuljanak hozzá, hogy az Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézetben 

létrejöhessen a nem önálló Szülészeti Aneszteziológiai Tanszék. 

Tanszékvezető: Dr. Márton Sándor, egyetemi docens 

Tagok:    Dr. Bátai István, egyetemi docens 

      Dr. Tóth Krisztina, egyetemi tanársegéd 

      Dr. Lénárd Sándor, klinikai szakorvos 

 

Az előterjesztés indokai: 

A szülészeti anesztézia jelentősen különbözik az egyéb érzéstelenítési eljárásosoktól. Ennek 

oka a terheséggel járó természetes élettani változások, valamint az, hogy egyszerre két ember 

életéért vagyunk felelősek. Az anesztézia folyamán alkalmazott gyógyszerek átjutnak a 

méhlepényen, ezért a magzati életműködések depressziójához vezethetnek. A szülési fájdalom 

az egyetlen természetes fájdalom, melynek csillapítására való törekvések már az ókortól 

ismertek. E tevékenység magas színvonalú ellátásához Magyarországon még nagyon sok a 

teendő. A Magyar Szülészeti és Perinatológiai Aneszteziológiai Társaság idei kongresszusán 

elhangzott, hogy ‒ nem hivatalos adatok szerint ‒ hazánkban a vajúdó nők mindössze 5%-

ának van lehetősége az epidurális érzéstelenítéshez. Célunk a tanszék létrehozásával olyan 

oktatói és tudományos centrum kialakítása, mely a radikális nőgyógyászati műtétek, a 

császármetszések megfelelő anesztéziáját valamint a szülészi fájdalomcsillapítás kiterjesztését 

teljessé teszi, és koordinálja a tevékenységgel kapcsolatos szakorvosképzési, továbbképzési és 

klinikai kutatási munkát. Ezek az alábbi módon valósulnak meg: 

- a szakorvosképzést és a folyamatos továbbképzést szolgáló tankönyvfejezetek 

szerkesztése, ezt a tevékenységet a munkacsoport már korábban megkezdte; 

- a régió aneszteziológus szakorvosai számára önálló, elméleti és gyakorlati 

továbbképzési lehetőségek szervezése annak érdekében, hogy a szülészeti regionális 

érzéstelenítési módszerek általánosan elérhetőbbé váljanak, továbbá 

- a szülészeti anesztézia gyakorlatához kapcsolódó klinikai kutatási tevékenység 

intézményen belüli valamint regionális koordinálása. 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen! 

 

 

Pécs, 2019. szeptember 19. 

 

                         

Dr. Bogár Lajos 

intézetigazgató, egyetemi tanár 

AITI 
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